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ПЛАН РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

1 ноября 2019г.
09.30 – 10.00
Регистрация участников конференции (фойе научной библиотеки АГУ им. Д.А. Ашхамафа, ул. Пионерская, 260).
10.00 – 13.00
Открытие конференции. 
Пленарное заседание (выступление участников и открытая дискуссия) (конференц-зал научной библиотеки АГУ им. Д.А. Ашхамафа). 
13.00 – 14.00
Кофе-пауза, обед
14.00 – 16.30
Секционные заседания (кабинеты научной библиотеки АГУ им. Д.А. Ашхамафа).
15.00 –18.00
Параллельная работа методического семинара для преподавателей английского языка с Уэйном Риммером, известным специалистом по грамматике английского языка, автором учебников «Active Grammar», «Exam Success», «Prepare», «Empower». 


2 ноября 2019г.
10.30 Выездное заключительное заседание
Подведение итогов работы Международной научной конференции  «ЛИНГВИСТИКА БУДУЩЕГО: НОВЫЕ ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ». 
14.00  Обед



Регламент: выступление с докладом в пленарной части – до 20 минут, выступление с докладом на заседании секций – до 10 минут, в обсуждении докладов – до 5 минут. 
Рабочие языки конференции: русский, английский.
1 ноября
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО.
Ректор Адыгейского государственного университета Дауд Казбекович Мамий.
Проректор по научной работе Адыгейского государственного университета Михаил Николаевич Силантьев.
ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО
Председатель оргкомитета – д.ф.н., профессор Зайнета Руслановна Хачмафова
ДОКЛАДЫ
Джон Коларуссо (John Colarusso, Department of Anthropology, McMaster University, Hamilton, Ontario, Canada) – профессор Университета Макмастера, Гамильтон (Онтарио), Канада. THE NORTHWEST CAUCASIAN LANGUAGES. 
Батырбий Махмудович Берсиров (д.ф.н., проф., Адыгейский государственный университет, Майкоп, Россия). ОТРАЖЕНИЕ В ЯЗЫКЕ РЕЛИГИОЗНОЙ МЕНТАЛЬНОСТИ
Владимир Ильич Карасик (д.ф.н., проф., Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина, Москва, Россия). СЕМИОТИЧЕСКИЕ ВЕКТОРЫ МОДЕЛИРОВАНИЯ КОНЦЕПТОВ. 
Виктория Владимировна Красных (д.ф.н., проф., МГУ имени М.В. Ломоносова, Москва, Россия). ЛИНГВИСТИКА В ЭПОХУ НЕОПОСТПОЗИТИВИЗМА: ВОЗМОЖНЫЕ ПУТИ РАЗВИТИЯ.
[bookmark: _GoBack]Сусанна Рашидовна Макерова (д.ф.н., проф., Адыгейский государственный университет, Майкоп, Россия). К ВОПРОСУ О СООТНОШЕНИИ ФОРМЫ И СОДЕРЖАНИЯ В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕКСТЕ.
Андрей Владимирович Олянич (д.ф.н., проф., Адыгейский государственный университет, Майкоп, Россия). ЦИРКОВОЙ ДИСКУРС: КОНСТИТУТИВНЫЕ ПРИЗНАКИ И ЛИНГВОСЕМИОТИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО.
Уэйн Риммер (Wayne Rimmer, Director of Studies, BKC International House, Greater Manchester, England / доктор филологических наук по прикладной лингвистике, академический директор международной школы BKC-International House). TRENDS AND ISSUES IN TEACHING PRONUNCIATION.
Лара Николаевна Синельникова (д.ф.н., проф., Гуманитарно-педагогическая академия (филиал) Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского, Ялта, Республика Крым). СПЕЦИФИКА ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ МЕСТОИМЕНИЙ В РУССКОМ ДИСКУРСЕ
Аза Петровна Тихонова (к.ф.н., доц., Адыгейский государственный университет, Майкоп, Россия). КАВКАЗСКИЕ ЯЗЫКИ И КАВКАЗОВЕДЕНИЕ: СОСТОЯНИЕ  И ПЕРСПЕКТИВЫ НА БЛИЖАЙШЕЕ БУДУЩЕЕ.


СЕКЦИЯ 1.
 КОГНИТИВНО-ДИСКУРСИВНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ЯЗЫКА: СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

COGNITIVE-DISCURSIVE LANGUAGE INVESTIGATIONS: CURRENT TRENDS AND PROSPECTS
(конференц-зал библиотеки, 3 этаж)
Модераторы секции: 		д.ф.н., проф. В.В. Красных
					д.ф.н., проф. В.А. Олянич
Выступления:
Богданова Елена Александровна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). АССОЦИАТИВНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ КАК МЕТОД ЛИНГВИСТИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ.
Бочарникова Екатерина Алексеевна (Астраханский государственный технический университет, г. Астрахань). ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ЗНАНИЙ В НАУЧНОМ ТЕКСТЕ КАК РЕЗУЛЬТАТ ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
Бурьянова Анастасия Анатольевна (Сочинский государственный университет, г. Сочи). ПРОБЛЕМЫ ИНТЕРПРЕТАЦИИ ДЕЙКСИСА В ЛИНГВИСТИКЕ: ПРАГМАТИЧЕСКИЕ И КОГНИТИВНЫЕ АСПЕКТЫ.
Вагин Игорь Александрович (Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского, г. Брянск) МЕТОНИМИЯ КАК МЕХАНИЗМ СОВРЕМЕННОГО СЛОВООБРАЗОВАНИЯ.
Грушевская Татьяна Михайловна, Фанян Нелли Юрьевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар) ОСОБЕННОСТИ ЖЕНСКОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ КАРТИНЫ МИРА (НА МАТЕРИАЛЕ ДИСКУРСА СМИ).
Каменева Елена Александровна (Донской государственный технический университет, г. Ростов-на-Дону). ЛИНГВОКРЕАТИВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА В ОБРАЗОВАНИИ ПРОИЗВОДНЫХ ПРЕДЛОГОВ В СОВРЕМЕННОМ АНГЛИЙСКОМ И НЕМЕЦКОМ ЯЗЫКАХ
Каменский Михаил Васильевич (Северо-Кавказский федеральный университет, г. Ставрополь). ТЕОРИЯ ЯЗЫКА XXI ВЕКА: СОВРЕМЕННАЯ МЕТОДОЛОГИЯ И МЕТОДЫ ЛИНГВИСТИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ.
Макеева Марина Николаевна, Бородулина Наталия Юрьевна, Ильина Ирина Евгеньевна (Тамбовский государственный технический университет, г. Тамбов). ЯВЛЕНИЯ СИНОНИМИИ И АНТОНИМИИ В МЕТАФОРИЧЕСКОЙ РЕПРЕЗЕНТАЦИЙ КАРТИНЫ МИРА ЭКОНОМИКИ
Мягкова Елена Юрьевна (Тверской государственный университет, г. Тверь) ФОРМИРОВАНИЕ НАВЫКОВ БЕГЛОГО ЧТЕНИЯ/ПИСЬМА КАК НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ ПОНИМАНИЯ ТЕКСТА
Павлова Ольга Александровна (Краснодарский государственный институт культуры, г. Краснодар) ЯЗЫК ЭМОДЗИ КАК РЕКОНСТРУКЦИЯ ПАТТЕРНОВ СОЗНАНИЯ АРХАИЧНОГО ОБЩЕСТВА В КУЛЬТУРЕ ФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА: ОПЫТ КОГНИТИВНОГО АНАЛИЗА
Цатурян Мариам Ашотовна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). КОГНИТИВНО-ПРАГМАТИЧЕСКИЙ ПОДХОД ИССЛЕДОВАНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЭВФЕМИЗАЦИИ

СЕКЦИЯ 2.
АКСИОЛОГИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ КАРТИНЫ МИРА: ЗНАКИ КУЛЬТУРЫ, БАЗОВЫЕ КОНЦЕПТЫ, ДИСКУРСИВНАЯ РЕФЛЕКСИЯ.

AXIOLOGY OF THE NATIONAL PICTURE OF THE WORLD: SIGNS OF CULTURE, BASIC CONCEPTS, DISCURSIVE REFLECTION
(кабинет отдела краеведческой и национальной литературы, 3 этаж)
Модераторы секции: 		д.ф.н.,  проф. Л.Н. Синельникова 
					д.ф.н.,  проф. А.Н. Абрегов
Выступления:
Ахиджак Бэлла Нальбиевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). НАЦИОНАЛЬНОЕ ЯЗЫКОВОЕ СОЗНАНИЕ И КУЛЬТУРА И ИХ ФИКСАЦИЯ В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕКСТЕ.
Баранова Александра Юрьевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). СИСТЕМА ЦЕННОСТЕЙ ДРЕВНЕРУССКОЙ ЯЗЫКОВОЙ ЛИЧНОСТИ.
Березина Наталья Николаевна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону), Березин Андрей Федорович (Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования, г. Ростов-на-Дону). РЕФЛЕКСИЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО СЕМАНТИЧЕСКОГО НАПОЛНЕНИЯ АКСИОЛОГИЧЕСКИХ КОНЦЕПТОВ КАК УСЛОВИЕ ЭФФЕКТИВНОЙ ВЕРБАЛЬНОЙ КОММУНИКАЦИИ В КОНСУЛЬТАТИВНОЙ ПРАКТИКЕ
Берестнева Александра Валериевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). НАИМЕНОВАНИЯ ДЕРЕВЬЕВ В СОВРЕМЕННОЙ ЛЕКСИКОГРАФИИ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА
Бижева Зара Хаджимуратовна (Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова, г. Нальчик). ЭТНИЧЕСКАЯ САМОИДЕНТИЧНОСТЬ АДЫГСКОГО ЯЗЫКОВОГО СООБЩЕСТВА: ЛИНГВОКУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКИЙ АСПЕКТ.
Бондаренко Лидия Валериевна (Институт иностранной филологии, Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского, г. Симферополь), Островская Татьяна Александровна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ПОНЯТИЕ ФРОНТИРА В АНГЛИЙСКОМ ЛИТЕРАТУРНОМ ДИСКУРСЕ.
Карасева Дина Вадимовна (Брянский государственный университет им. И.Г. Петровского, г. Брянск). ФРАЗЕОЛОГИЗМЫ-БИБЛЕИЗМЫ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИЕ ЖИТЕЙСКУЮ МУДРОСТЬ.
Катермина Вероника Викторовна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). СПОСОБЫ СОЗДАНИЯ ЭКСПРЕССИИ В РОМАНЕ СТИВЕНА КИНГА «СИЯНИЕ»
Коробчак Вера Накиповна (Армавирский государственный педагогический университет, г. Армавир). К ВОПРОСУ О ЛИНГВИСТИЧЕСКОЙ ОЦЕНКЕ ПЕЙЗАЖНОЙ ЕДИНИЦЫ В ПОЭТИЧЕСКОМ ТЕКСТЕ
Кузнецова Анна Владимировна (Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону). СЕМИОЗИС КУЛЬТУРНОГО КОДА В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕКСТЕ.
Муха Анжела Викторовна, Федосеева Наталья Игоревна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ЖУРНАЛ В РЕГИОНАЛЬНОМ МЕДИАПРОСТРАНСТВЕ.
Патюкова Регина Валерьевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар), Панасенко Дарья Сергеевна (Крымский литературно-художественный мемориальный музей-заповедник, г. Ялта, Республики Крым). ТЕГИ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ КАК ИНСТРУМЕНТ ФОРМИРОВАНИЯ ИМИДЖА ТЕРРИТОРИИ (НА ПРИМЕРЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ).
Первухина Светлана Владимировна (Ростовский государственный университет путей сообщения г. Ростов-на-Дону). АКСИОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ЗАИМСТВОВАННЫХ СЮЖЕТОВ (на материале современных версий сказки «Красная Шапочка»).
Прокофьева Анна Сергеевна (Астраханский государственный университет», г. Астрахань). ЛИНГВОКУЛЬТУРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГИМНА ВЕЛИКОБРИТАНИИ.
Серебрякова Светлана Васильевна (Северо-Кавказский федеральный университет, г. Ставрополь). СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ СПЕЦИФИКА  ТИПОЛОГИЧЕСКИХ ТЕНДЕНЦИЙ РАЗВИТИЯ НЕМЕЦКОГО И РУССКОГО  ЯЗЫКОВ.
Скоробогатова Таисия Ивановна (Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону). ТЕНДЕНЦИИ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ФРАНЦУЗСКИХ ФРАЗЕОЛОГИЗМОВ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА.
Хачмафова Зайнета Руслановна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп, России), Барашян Валентина Карапетовна (Ростовский государственный университет путей сообщения, г. Ростов-на-Дону, Россия). ОБРАЗНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ БАЗОВОГО ГЕНДЕРНОГО КОНЦЕПТА «MASCULINITY»
Черкасова Инна Петровна, Глыбина Людмила Александровна (Армавирский государственный педагогический университет, г. Армавир). КОНЦЕПТОСФЕРА ХУДОЖЕСТВЕННОГО МИРА О.УАЙЛЬДА (НА МАТЕРИАЛЕ АВТОРСКИХ СКАЗОК). 
Шапринская Ольга Николаевна (Армавирский государственный педагогический университет, г. Армавир). АМБИВАЛЕНТНОСТЬ КОНЦЕПТА «TIME» НА МАТЕРИАЛЕ СКАЗКИ Л. КЭРРОЛЛА «ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ В СТРАНЕ ЧУДЕС».
Шелепова Наталья Владимировна (Астраханский государственный технический университет, г. Астрахань). МИФОЛОГИЧЕСКИЙ КОНЦЕПТ «LEVIATHAN» (НА МАТЕРИАЛЕ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА).

СЕКЦИЯ 3. 
ТЕКСТ И ДИСКУРС В СОВРЕМЕННОЙ КОММУНИКАЦИИ

TEXT AND DISCOURSE IN MODERN COMMUNICATION

Модераторы секции: 		д.ф.н., доц. С.Р. Макерова
					д.ф.н., проф. О.Е. Павловская
Выступления:
Абитова Анжелика Ряшитовна (Краснодарское президентское кадетское училище г. Краснодар). ИССЛЕДОВАНИЕ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕКСТА: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ.
Абраменко Екатерина Валерьевна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). КОГНИТИВНОЕ ОСТРАНЕНИЕ КАК КАТЕГОРИЯ НАУЧНО-ФАНТАСТИЧЕСКОГО ПОВЕСТВОВАНИЯ.
Буянова Людмила Юрьевна, Сути Ян (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). НАУЧНЫЙ ТЕКСТ КАК ЛИНГВОСОЦИАЛЬНЫЙ ПРАГМАТИЧЕСКИЙ КОНСТРУКТ.
Войтова Ирина Леонидовна (Донской государственный технический университет, г. Ростов-на-Дону). ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ИССЛЕДОВАНИЯ ТЕКСТОВ ДЕТСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ: АВТОР – СТИЛЬ – ЧИТАТЕЛЬ.
Грушевская Елена Сергеевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). СИНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ПОДХОД В ИССЛЕДОВАНИИ  ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ДИСКУРСА.
Иванов Павел Филиппович (Сочинский институт (филиал) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов», г. Сочи). УНИВЕРСАЛЬНО-ПРЕЦЕДЕНТНЫЕ ФЕНОМЕНЫ КАК СРЕДСТВО ВОССОЗДАНИЯ ИСТОРИЧЕСКОГО КОЛОРИТА В ПРОИЗВЕДЕНИЯХ Г. ГРАССА.
Илмаз-Леденева Талина Османовна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). НЕВЕРБАЛЬНАЯ КОММУНИКАЦИЯ КАК СРЕДСТВО ИЗОБРАЖЕНИЯ ГЕНДЕРА В ДИСКУРСЕ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЕЙ.
Карабулатова Ирина Советовна (Российский университет дружбы народов, г. Москва), Савчук Ирина Петровна (Югорский государственный университет, г. Ханты-Мансийск). СТЕРЕОТИПЫ ОБЫДЕННОСТИ В  СОВРЕМЕННОМ РЕКЛАМНОМ ДИСКУРСЕ
Касымова Рашида Тауекеловна  (Казахский национальный университет имени аль-Фараби, г. Алматы, Казахстан). ОБРАЗ СТЕПИ В ПОЭЗИИ БАХЫТЖАНА КАНАПЬЯНОВА.
Коробчак Вера Накиповна, Пякина Ирина Владимировна (Армавирский государственный педагогический университет, г. Армавир). СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КОНЦЕПТА «ХУДОЖНИК» С.МОЭМА В СБОРНИКЕ ЭССЕ  «РАССЕЯННЫЕ МЫСЛИ».
Кудряшов Игорь Александрович (Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону). ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ СТИЛЬ И ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ТЕКСТА: ОБРАЗНОСТЬ, ЭКСПРЕССИВНОСТЬ, ДЕТАЛИЗАЦИЯ.
Куренова Дария Геннадиевна Кубанский государственный технологический университет г. Краснодар). ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕКЛАМНОГО ДИСКУРСА.
Лучинская Елена Николаевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). ПРОБЛЕМА ИНТЕРПРЕТАЦИИ ТЕКСТОВ ПОСТМОДЕРНА.
Остривная Елена Анатольевна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). ТЕКСТ И ДИСКУРС В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ КАК НОВАЯ СИТУАЦИЯ ДЛЯ ОБМЕНА ИНФОРМАЦИЕЙ.
Павловская Ольга Евгеньевна (Кубанского государственного аграрного университета имени И.Т. Трубилина, г. Краснодар). МЕДИЙНЫЕ СВЯЗИ ПРАВОСЛАВНОГО ДИСКУРСА В СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ INSTAGRAM
Погребняк Наталья Владимировна (Кубанского государственного аграрного университета имени И. Т. Трубилина, г. Краснодар). ИРОНИЯ КАК СРЕДСТВО ФОРМИРОВАНИЯ ОТРИЦАТЕЛЬНОГО ОБРАЗА ПОЛИТИЧЕСКОГО ДЕЯТЕЛЯ (НА МАТЕРИАЛЕ НЕМЕЦКОЯЗЫЧНЫХ  СТАТЕЙ).
Попова Ксения Алексеевна (Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет (НИУ МГСУ), г. Москва). МЕТАТЕКСТ И ЕГО АВТОРСКИЕ ИМПЛИКАЦИИ В НАУЧНО-ФАНТАСТИЧЕСКОМ ПОВЕСТВОВАНИИ К. ВОННЕГУТА. 
Труханова Анастасия Дмитриевна (Астраханский государственный университет», г. Астрахань). К ПРОБЛЕМЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ МИГРАЦИОННОГО ДИСКУРСА.
Щербакова Ирина Владимировна, Ковальчук Надежда Владимировна. (Донской государственный технический университет г. Ростов-на-Дону). КРЕОЛИЗИРОВАННЫЕ ТЕКСТЫ КАК СРЕДСТВО СОВРЕМЕННОЙ КОММУНИКАЦИИ.
Читао Людмила Рахимовна, Алентьева Маргарита Александровна,  Асланова Марина Александровна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ТЕКСТ КАК СИНТАКСИЧЕСКАЯ ЕДИНИЦА ВЫСШЕГО ПОРЯДКА.

СЕКЦИЯ 4. 
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДИСКУРС: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

PROFESSIONAL DISCOURSE: THEORY AND PRACTICE

Модераторы секции: 			д.ф.н., проф. М.П. Ахиджакова
к.ф.н., доц. И.В. Щеглова
Выступления:
Ахиджакова Марьет Пшимафовна, Хазраткулов Атаджан (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧЕСКИЕ ДОМИНАНТЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ДИСКУРСА В МЕДИАПРОСТРАНСТВЕ.
Бричева Мадина Марзакановна, Сасина Светлана Александровна, Схаляхо Елена Нальбиевна, Курашинов Адам Рамазанович. (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ОСОБЕННОСТИ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ КОМПЬЮТЕРНЫХ ТЕРМИНОВ В АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ.
Долуденко Елена Анатольевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ПРАГМАТИКА ПУБЛИЧНОГО ЮРИДИЧЕСКОГО ДИСКУРСА (НА ПРИМЕРЕ РОМАНА ДЖ. ГРИШЕМА «ВЕРДИКТ»).
Калашникова Анна Ревокатовна (Волгоградский государственный социально-педагогический университет, г. Волгоград). ОБЪЯСНЕНИЕ КАК РЕЧЕВОЕ ДЕЙСТВИЕ В ЖАНРЕ КОРРЕКЦИОННОГО ЗАНЯТИЯ В ЛОГОПЕДИЧЕСКОМ ДИСКУРСЕ.
Калягина Алефтина Алексеевна. (Краснодарское президентское кадетское училище, г. Краснодар). КОММУНИКАТИВНО-КОГНИТИВНО- ПОДХОД ПРИ ИЗУЧЕНИИ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.
Нещеретова Тамара Теучежевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп), Атакьян Гаянэ Самвеловна (Анапский филиал Сочинского государственного университета, г. Анапа), Бричева Мадина Марзакановна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). К ВОПРОСУ О ФОНЕТИЧЕСКИХ ОСОБЕННОСТЯХ ЯЗЫКА РЕКЛАМЫ (НА ПРИМЕРЕ РУССКОГО И НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКОВ).
Подсевалова Анна Юрьевна, Копытько Ирина Владимировна. (Краснодарское президентское кадетское училище, г. Краснодар). ШАГ В БУДУЩЕЕ: НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ КОГНИТИВНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.
Фоменко Наталья Викторовна, Осипьянц Андрей Ардавасович (Краснодарское президентское кадетское училище, г. Краснодар). КОГНИТИВНО-ДИСКУРСИВНЫЙ ПОДХОД В ИЗУЧЕНИИ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА.
Шхумишхова Асият Руслановна, Хачецукова Зарема Кушуковна,  Калашаова Аза Аскеровна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ВЕРБАЛЬНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ КАК ПРИЕМ ПРАГМАТИЧЕСКОГО  ВОЗДЕЙСТВИЯ  В РЕКЛАМНЫХ ТЕКСТАХ ГЛЯНЦЕВЫХ ЖУРНАЛОВ.
Щеглова Инна Владимировна (Астраханский государственный технический университет, г. Астрахань). КОММУНИКАТИВНАЯ ПРАКТИКА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ РКИ: БАЗОВЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ.

СЕКЦИЯ 5. 
ЛИНГВИСТИКА МЕДИАДИСКУРСА В ЭПОХУ ГЛОБАЛИЗАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ

LINGUISTICS OF MEDIA DISCOURSE IN THE ERA OF GLOBALIZATION PROCESSES

Модераторы секции: 		д.ф.н., проф. Е.Н. Клемёнова
					к.ф.н., доц. З.С. Хабекирова 
Выступления:
Волкова Роза Александровна, Кабаньян Белла Семеновна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). ПРАГМАТИКА АНГЛИЦИЗМОВ В СОВРЕМЕННОМ РУССКОЯЗЫЧНОМ ИНТЕРНЕТ-ДИСКУРСЕ (НА ПРИМЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ INSTAGRAM)
Глущенко Александра Николаевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). ВБРОС КАК СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ЯВЛЕНИЕ «ИНФОРМАЦИОННОЙ АТАКИ» В РАМКАХ ИНТЕРНЕТ-КОММУНИКАЦИИ.
Данильченко Александра Георгиевна (Кубанский государственный университет, г. Краснодар). ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЯЗЫКОВЫХ ИНСТРУМЕНТОВ КАК ОДНОГО ИЗ ЭФФЕКТИВНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДИРЕКТ-МАРКЕТИНГА В ОНЛАЙН-СРЕДЕ НА ПРИМЕРЕ ООО «РАМЕКС».
Деева Ирина Владимировна, Молодченкова Маргарита Алексеевна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). АНАЛИЗ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ В ДЕЛОВЫХ ИЗДАНИЯХ ГЕРМАНИИ  (НА ПРИМЕРЕ ЖУРНАЛА «WIRTSCHAFTSWOCHE»).
Желтухина Марина Ростиславовна (Волгоградский государственный социально-педагогический университет, г. Волгоград). КОГНИТИВНО-ДИСКУРСИВНАЯ ФУТУРОЛОГИЯ ОБРАЗА РОССИИ В БРИТАНСКИХ И НЕМЕЦКИХ МАССМЕДИА: ФАКТОР ОЖИДАНИЯ.
Клемёнова Елена Николаевна, Коляго Игорь Леонидович (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). ОСОБЕННОСТИ ПОВЕСТКИ ДНЯ В РЕГИОНАЛЬНЫХ СМИ  НА ПРИМЕРЕ ИЗДАНИЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
Кодзова Зурета Нурбиевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ЛИНГВИСТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ АРАБСКОГО МЕДИАДИСКУРСА.
Копылова Юлия Владимировна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ИНТЕНЦИЯ & ФУНКЦИЯ КАК КОМПЛЕКСНЫЙ СТИЛЕОБРАЗУЮЩИЙ ФАКТОР МЕДИАДИСКУРСА.
Малащенко Марина Валентиновна (Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону). ЛИНГВОКУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ МЕДИАДИСКУРСА ОБРАЗОВАНИЯ: АНАЛИЗ АНГЛО-АМЕРИКАНСКИХ ИСТОЧНИКОВ.
Рудь Елена Евгеньевна (Южный университет, г. Ростов-на-Дону). ЖАНРЫ ГАЗЕТНОГО ДИСКУРСА: СПОСОБЫ СОЗДАНИЯ ЭМОТИВНОСТИ.
Фарахшина Ольга Минирахмановна, Микаелян Диана Арменовна (Ростовский государственный экономический университет (РИНХ), г. Ростов-на-Дону). РОЛЬ ДЕЛОВОГО ЖУРНАЛИСТА В ПОЛИТИЧЕСКОМ МЕДИАДИРСКУРСЕ.
Хабекирова Зарема Схатбиевна, Куек Фатима Анатольевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). КАТЕГОРИЯ АВТОРА В ПУБЛИЦИСТИКЕ В АСПЕКТЕ ЕЕ ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ОСОБЕННОСТЕЙ.

СЕКЦИЯ 6. 
КАВКАЗСКОЕ ЯЗЫКОЗНАНИЕ: ИСТОРИЧЕСКИЕ И ТЕОРЕТИКО-ТИПОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ, СОВРЕМЕННЫЕ КОНЦЕПЦИИ

CAUCASIAN LINGUISTICS: HISTORICAL AND THEORETICAL-TYPOLOGICAL RESEARCH, MODERN CONCEPTS
(читальный зал, 2 этаж)
Модераторы секции: 		д.ф.н. С.Х. Анчек
					к.ф.н., доц. А.П. Тихонова
Выступления:
Абрегов Ачердан Нухович (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп).  К ЭТИМОЛОГИИ НЕКОТОРЫХ ФИТОНИМОВ И НАЗВАНИЙ, ОТНОСЯЩИХСЯ К АНАТОМИИ  РАСТЕНИЙ, В АДЫГСКИХ ЯЗЫКАХ.
Абрегов Ачердан Нухович, Кумук Светлана Хамзетовна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ПРАГМАТИКА И ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ПАРЕМИЧЕСКИХ ЕДИНИЦ В ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ТЕКСТАХ Т.КЕРАШЕВА
Анчек Сурет Хазретовна (Адыгейский республиканский институт гуманитарных исследований им. Т.М. Керашева, г. Майкоп). К ПРОБЛЕМЕ УНИФИКАЦИИ И УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ АДЫГСКИХ АЛФАВИТНЫХ И ОРФОГРАФИЧЕСКИХ СИСТЕМ.
Арсланбай Гошнаг (Университет Ондокуз Майс, г. Самсун, Турция). ЯЗЫКОВАЯ ОБЪЕКТИВАЦИЯ КОНЦЕПТА «НАСЫП» В АДЫГСКОЙ ЯЗЫКОВОЙ КАРТИНЕ МИРА.
Кескин Хьадиджа (Дюзджинский университет, г. Дюздже, Турция). ANALYSIS OF HOW QUANTITY IS DEPICTED IN ADYGHE FAIRY TALES AS AN INSTRUMENT OF REALITY, A JOURNEY INTO THE ADYGHE LANGUAGE.
Кремшокалова Марина Чалефовна (Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова, г. Нальчик). О ВЫЯВЛЕНИИ  ТЕКСТОВЫХ  КАТЕГОРИЙ  В КАБАРДИНСКИХ БЛАГОПОЖЕЛАНИЯХ.
Магомедов Даниял Магомедович (Институт языка, литературы и искусства им. Г. Цадасы дагестанского научного центра Российской академии наук, г. Махачкала). СИНТАКСИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ С КАУЗАТИВНЫМИ ГЛАГОЛАМИ В АВАРСКОМ ЯЗЫКЕ.
Магомедов Магомед Ибрагимович (Институт языка, литературы и искусства им. Г. Цадасы дагестанского научного центра Российской академии наук, г. Махачкала). СЛОВООБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ НАРЕЧИЙ В АВАРСКОМ ЯЗЫКЕ.
Ситимова Сара Саферовна (Адыгейский республиканский институт гуманитарных исследований им. Т.М. Керашева, г. Майкоп). О НЕКОТОРЫХ ФОНЕТИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ДИАЛЕКТАХ АДЫГЕЙСКОГО ЯЗЫКА. 
Тхаркахова Нафисет Гиссовна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ЭТНОКУЛЬТУРНАЯ СПЕЦИФИКА ЗООМОРФНЫХ СРАВНЕНИЙ В АДЫГСКОЙ ЯЗЫКОВОЙ КАРТИНЕ МИРА.
Хатхе Асиет Асланбечевна, Читао Ирина Айтечевна (Адыгейский государственный университет, г. Майкоп). ЯЗЫК КАК ВАЖНЕЙШИЙ КОМПОНЕНТ НАРОДНОСТИ.
Хежева Марьяна Рашадовна (Кабардино-балкарский научный центр российской академии наук, г. Нальчик). СЕМАНТИКА И ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ЧИСЛИТЕЛЬНОГО БГЪУ («ДЕВЯТЬ») В КАБАРДИНО-ЧЕРКЕССКОМ ЯЗЫКЕ.
Шхалахова Сусана Гисовна (Дюзджинский университет, г. Дюздже, Турция). ПОДЛЕЖАЩЕЕ «ГЪЭЦЭКIАКIОР» ГЛАВНЫЙ ЧЛЕН ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СПОСОБЫ ЕГО ВЫРАЖЕНИЯ В АДЫГЕЙСКОМ ЯЗЫКЕ.

МЕТОДИЧЕСКИЙ СЕМИНАР ДЛЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ 
АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

Wayne Rimmer (Director of Studies, BKC International House, Greater Manchester, England).
Темы семинара:
Preparing for USE (ЕГЭ)
British Culture
Teaching Grammar
Teaching Vocabulary
Communicative speaking activities
Approaches to teaching writing
Listening - not a receptive skill








2 ноября 2019г.
10.30 Выездное заключительное заседание
Подведение итогов работы Международной научной конференции  «ЛИНГВИСТИКА БУДУЩЕГО: НОВЫЕ ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ». 
14.00  Обед







































«ЛИНГВИСТИКА БУДУЩЕГО: НОВЫЕ ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ»
“LINGUISTICS OF THE FUTURE: NEW TRENDS AND PROSPECTS”

Программа
Международной научной конференции

1-2 ноября 2019года
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