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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Международной научной конференции
«Личность и вызовы современности: 
интерпретация проблем различными научными школами»,
посвященной 80-летию Адыгейского государственного университета,
которая состоится 16-17 мая 2020 года в г. Майкопе на базе
Адыгейского государственного университета.

Цель конференции – всесторонне обсудить актуальные проблемы бытия современной личности с точки зрения различных психологических подходов и междисциплинарных связей. В программе предусмотрено проведение авторских мастер-классов, презентаций, стендовых докладов и пр. 
Обращаем внимание на то, что формат конференции предоставляет участникам возможность продемонстрировать системность исследований и преемственность традиций своих научных школ, поэтому приглашаем к работе как опытных исследователей (руководителей научных школ, профессоров, доцентов), так и увлеченных студентов, магистрантов, аспирантов, только начинающих свой научный поиск.  

Предполагаемые направления работы конференции:
1.	Личность и вызовы современности: возникновение и преодоление противоречий: психологический, социологический и философский взгляд.
2. Личность как субъект со-бытия в изменяющейся социокультурной реальности. Феноменология и закономерности со-бытийности в близких отношениях (брак, семья, детско-родительские отношения и др.). 
3. Идентичность личности на стыке культур, социальных практик и политических сценариев. 
4. Личность в условиях преобразования мира профессий.
5. Личность как субъект социальной активности: системно-диахронический подход.
6. Психические состояния личности: феноменологические и регуляторные аспекты.
7. Социальная психология внешнего облика и экспрессивного поведения.
8. Здоровье в системе ценностей личности.
9. Виртуализация бытия и проблемы личности в пространстве интернет-коммуникаций. 
10. Феномены современного мира и феноменология бытия личности в контексте психотерапевтических практик.
11. Гендерный аспект бытия и со-бытия личности (особенности понимания, переживаний, поведения личности в пространстве гендерно-обусловленного бытия).
12. Психология образования в условиях перемен: риски и вызовы инноваций.

Формы участия в конференции: очная (участие в пленарном и секционных заседаниях, посещение мастер-класса, возможность публикации), заочная (только публикация).
Для участия в конференции необходимо направить заявку и статью до 25 марта 2020 года на e-mail: cspp-niikp-agu@yandex.ru
Оргкомитет принимает заявки на проведение круглых столов, мастерских, чтение лекций, презентацию книг и пр. материалов. 
Программный комитет:
Председатель: Хунагов Р.Д. (АГУ, Майкоп).
Сопредседатели: 
Ковалева Н.В. (АГУ, Майкоп), Рябикина З.И. (КубГУ, Краснодар), Знаков В.В. (ИП РАН, Москва). 
Члены программного комитета:
Алдашева А.А. (Москва), Берберян А.С. (Ереван), Верижбок Г.В. (Минск), Горская Г.Б. (Краснодар), Гришина Н.В. (Санкт-Петербург), Дементий Л.И. (Омск), Демин А.Н. (Краснодар), Жаде З.А. (Майкоп), Жеребцов С.Н. (Минск), Кимберг А.Н. (Краснодар), Костромина С.Н. (Санкт-Петербург), Куликов Л.В. (Санкт-Петербург), Лабунская В.А. (Ростов-на-Дону), Макаревская Ю.Э. (Сочи), Мухаметзянова Ф.Г. (Казань), Прохоров А.О. (Казань), Селиванов В.В. (Смоленск), Скрипкина Т.П. (Москва), Тучина О.Р. (Краснодар), Шамионов Р.М. (Саратов), Ясько Б.А. (Краснодар). 

Организационный комитет:
Сопредседатели 
Силантьев М.Н. (АГУ, Майкоп), Ожигова Л.Н. (КубГУ, Краснодар).
Члены организационного комитета: 
[bookmark: _GoBack]Горбачева А.С. (Майкоп), Деткова И.В. (Майкоп), Ильинова Н.А. (Майкоп), Киреева О.В. (Краснодар), Леонтьева А.В. (Майкоп), Лупенко Н.Н. (Краснодар), Рева Г.В. (Майкоп), Цергой Т.А. (Майкоп).

Требования для публикации: объем от 5 до 7 полных страниц компьютерного набора (формат .doc либо .docx, шрифт 14 Times New Roman, через 1,5 интервала, лист формата А4, поля справа, слева, сверху и снизу 20 мм, абзацный отступ 1 см; в тексте не должно быть таблиц, рисунков, подстрочных символов). Указать в правом верхнем углу ФИО, учреждение, город, e-mail, затем название доклада (заглавные буквы, жирный шрифт, расположение по центру). 
Список литературы приводится в конце статьи, ссылки в тексте с указанием в квадратных скобках номера источника по списку (образец ссылок прилагается).

Редакционная коллегия имеет право отклонить текст, в случае его несоответствия тематике конференции и требованиям к научным публикациям.

Стоимость публикации составляет 150 рублей за одну страницу текста.

Изданный сборник статей будет размещён в научной электронной библиотеке elibrary.ru и зарегистрирован в наукометрической базе  РИНЦ.

Оплату публикации следует производить после получения подтверждения на публикацию ваших материалов от редакционной коллегии. Оплата принимается до 1 апреля 2020 г. 
Оплата производится на карту Сбербанка через банкомат, Сбербанк-онлайн или sms-сообщением. Номер карты: 4276 3020 0904 2697. Держатель карты – Анна Сергеевна Г. 
В назначении платежа обязательно указывайте фамилию и инициалы автора(ов) оплачиваемой публикации.

Проезд и размещение иногородних участников – за счет командирующей организации.
Оказывается информационная и организационная поддержка по вопросам проживания в г. Майкопе в период конференции. 
Наш адрес: 385000, г. Майкоп, ул. Гагарина, 13, к. 109. Адыгейский государственный университет, Центр социально-психологических проблем НИИ КП АГУ. 
Телефоны: 8-909-4718435 Ковалева Наталья Владимировна, 8-909-4718179 Горбачева Анна Сергеевна.
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