ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР РАН
ФГБОУ ВО «АДЫГЕЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

В связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией Всероссийская научно-практическая конференция «МОЛОДЕЖЬ В ТРАНСФОРМИРУЮЩЕМСЯ ОБЩЕСТВЕ: НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ», приуроченная к 80-летию АГУ, переносится на 8-10 декабря 2020 года. Конференция состоится в г. Майкопе на базе Адыгейского государственного университета.

Цель конференции – исследовать молодежный социум в условиях трансформации российского общества; привлечь внимание ученых и общества к проблемам молодых россиян; выявить состояние и динамику массового сознания и поведенческих установок молодого поколения в основных сферах жизнедеятельности; проанализировать ценностно-нравственное сознание молодежи, формирование ее государственно-гражданской идентичности, этнорелигиозных установок и досуговых практик.
Для участия в конференции приглашаются ученые, преподаватели, сотрудники и аспиранты научных учреждений и высших учебных заведений, представители молодежных организаций, а также лица, проявляющие интерес к рассматриваемым проблемам.

На конференции предполагается работа по следующим направлениям:
· Молодежь как объект социальной науки;
· Социокультурный портрет современной российской молодежи;
· Ценностные ориентации молодого поколения;
· Формирование государственно-гражданской идентичности молодых россиян как основная задача системы образования;
· Профессиональное образование и самоопределение современной молодежи;
· Государственная молодежная политика в России;
· Молодежь и власть: проблемы взаимодействия;
· Молодежный парламентаризм;
· Роль молодежных организаций в формировании социальной активности молодежи;
· Молодежь в девиантной среде;
· Привлечение молодежи в науку;
· Цифровизация общества и ее влияние на поведенческие установки молодых людей;
· Вызовы новой реальности: влияние пандемии 2020 на сознание и поведение молодежи.

Требования к оформлению материалов:
Принимаются материалы объемом не более 8 страниц: шрифт – Times New Roman, кегль – 14; интервал – 1,5; поля со всех сторон – 2 см.; абзацный отступ – 1,25 см. На первой строке, слева указывается УДК. Название печатается заглавными буквами. Через строку в правом углу размещаются инициалы и фамилия автора, в следующей строке указывается ученая степень и звание, название организации, город. Через строку аннотация и ключевые слова. Далее через строку – текст. Ссылки на литературу указываются в квадратных скобках. Список литературы дается после текста (в порядке упоминания). Публикация материалов в авторской редакции. Неотредактированные тексты будут отклонены.
Издание электронного сборника материалов предполагается по итогам конференции. Материалы будут опубликованы в рецензируемом сборнике научных статей, с присвоением номера ISBN и размещением в системе РИНЦ.
Заявки на участие в конференции и материалы принимаются до 20 ноября 2020 г. по е-mail: adguconf@rambler.ru

Возможно очное и заочное участие в конференции. При неблагоприятном развитии эпидемиологической ситуации оргкомитет оставляет за собой право проведения конференции в дистанционном (онлайн) формате, о чем будут извещены участники, получившие приглашения на конференцию.

Оргкомитет не несет расходы по проезду, проживанию и питанию участников. Заезд и расселение участников конференции с 8 декабря, работа конференции – 9-10 декабря 2020 года. Оргкомитет может забронировать место в гостиницах г. Майкопа.

По всем вопросам обращаться к секретарю оргкомитета конференции Куква Елене Сергеевне: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Первомайская, 208, кафедра философии и социологии, тел.: 8 (8772) 59-39-84; 8-928-669-30-12.
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Ждем Ваши заявки и материалы!

Оргкомитет конференции

